
17 мая 2013 г. — № 1400(18) — Студинфо

http://gazeta.vstu.ru

Вопрос-ответ

Встреча ректора  со старостами групп

В прошлом месяце, 12 апреля, состоялась традиционная встреча ректора ВолгГТУ,

академика РАН И.А. Новакова со старостами академических групп. Как всегда, в

ходе такой встречи психолого-социологической службой техуниверситета

проводился социологический экспресс-опрос, касающийся взаимодействия

администрации вуза со студентами.

Основной целью опроса являлось выявление степени удовлетворенности студентов

различными аспектами жизни университета.

Его участниками были старосты академических групп 1-5 курсов всех факультетов. Всего

было опрошено 196 человек (АТФ – 7 чел., МСФ – 29 чел., ФАТ – 2 чел., ФТКМ – 29 чел., ФТПП

– 26 чел., ФЭВТ – 37 чел., ФЭУ – 30 чел., ХТФ – 36 чел.)

В анкетах также традиционно спрашивалось о пользе встреч ректора со старостами дважды в

год (можно было выбрать больше одного варианта ответа). На что были получены следующие

ответы:

• 52,0% респондентов ответили, что эти встречи позволяют руководству вуза лучше узнать

нужды студентов;

• 35,7% – что они позволяют студентам понять стратегию развития вуза;

• 31,6% – ответили, что эти встречи позволяют студентам почувствовать себя активными

участниками вузовской жизни;

• 17,9% – считают, что они бесполезны и ничего не дают.

Респондентам был также задан вопрос: «Аналогичный опрос мнения старост во время

встречи ректора со старостами проводится регулярно. По Вашему мнению, руководство вуза

относится с вниманием к вопросам и замечаниям, высказанным в анкетах?»

Ответы старост распределились следующим образом:

• 12,2% студентов считают, что руководство вуза через газету «Политехник» отвечает на все

вопросы старост, заданные в анкетах;

• 23,0% – отмечают, что устраняются многие недостатки, отмеченные старостами (в

частности, в организации питания, учебного процесса, социальной сферы и т.п.);

• 36,2% – уверены, что ректорат отвечает на многие вопросы старост, по некоторым

замечаниям принимаются меры, однако, многое остается без изменения;
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• 9,7% – считают, что вопросы и замечания старост остаются без внимания;

• 31,6% респондентов затруднились ответить.
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